



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ



Gorj, Târgu-Jiu, str. Victoriei, nr. 4, cp 210191, tel: +4 0253214006, fax: +4 0253212023, e-mail: consiud@cgorj.ro, web: www.cgorj.ro

Nr. 8208/ 16.05.2022

CĂTRE,

Referință: Anunț publicitar nr. ADV1290867 10.05.2022 - Furnizare - Uși control acces Secțiile chirurgie I și II și uși automate telescopice acces săli de operații, Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu - 6 bucăți – 3 loturi, respectiv:

- Lot nr. 1 – Furnizare ușă control acces Secțiile chirurgie I și II – 2 bucăți
- Lot nr. 2 – Furnizare ușă automată telescopică acces săli de operații Secțiile chirurgie I și II - 3 bucăți
- Lot nr. 3 – Furnizare ușă automată telescopică acces sală de operații Secția chirurgie II- 1 bucată

În urma unor solicitări de clarificări adresate Consiliului Județean Gorj, cu privire la achiziția publică menționată, vă comunicăm următoarele:

Intrebarea nr. 1

Va rugam sa clarificati urmatoarele:

Conform caietului de sarcini Nr. 7428 din 03.05.2022 pentru achizitia publica de furnizare produse - Uși control acces Secțiile chirurgie I și II și uși automate telescopice acces săli de operații, Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu - 6 bucăți – 3 loturi", se specifica in: 4. "Descrierea produselor solicitate", 4.4.1 - *Produse solicitate - 1 Usa control acces Sectiile chirugie I si II*, in coloana "Specificatii tehnice sau cerinte functionale minime" - "Usi multifunctionale echipate cu sistem control acces prin cartela si cod de acces din exterior iar din interiorcu chit antipanicapentru ambele canate, care asigura functionalitatea tuturor parametrilor. In caz de intrerupere a energiei electrice, se va deschide automat" - va rog sa clarificati acest aspect, intrucat nu este specificat solicitarea actionarii usilor cu mecanism automat pentru ca un acumulator de urgenta sa preia aceasta functie.

Este corecta aceasta mentiune (pe baza specificatiilor usilor telescopice automate din cadrul aceleiasi oferte), sau se doreste ca si aceste usi sa fie automatizate?

Răspuns nr. 1:

Ușile multifuncționale vor fi echipate doar cu sistem control acces prin cartela și cod de acces din exterior, iar din interior cu chit antipanică pentru ambele canate și nu vor fi automatizate.

Intrebarea nr. 2

Va rugam sa clarificati urmatoarele:

Conform caietului de sarcini Nr. 7428 din 03.05.2022 pentru achizitia publica de furnizare produse - Uși control acces Secțiile chirurgie I și II și uși automate telescopice acces săli de operații, Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu - 6 bucăți – 3 loturi", se specifica pentru Lot nr2. - furnizare usa automata telescopica, la Descrierea produsului, Caracteristici tehnice: "usile vor fi echipate cu 2 motoare si 2 baterii (acumulatori)" - Va rugam sa ne confirmati si explicati necesitatea celui de-al 2-lea motor, respectiv acumulator, intrucat pentru sistemul standard de usa telescopica automata, este suficient un singur motor, respectiv acumulator (care actioneaza ambele canate mobile).

Răspuns nr. 2:

Ușile vor fi echipate cu 2 motoare și 2 baterii (acumulatori), respectiv o acționare principală și una de rezervă, cerința fiind impusă din considerente de securitate la incendiu, în sensul asigurării funcționalității ușilor în cazul defectării acționării principale.

PREȘEDINTE,
Cosmin-Mihai Popescu

